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7
1. Haiinute 3HaueHne BEIpAKEHUS %5 0,49 — 35.

4011 .4711

2. HaiimuTe 3Ha4YCHUE BBIPAKCHUS T

3. JlepxaTenu ITUCKOHTHOW KapThl KHIDKHOTO MaraswHa IONY4YaloT IPH MOKyNke CKuaky 2 %. Kumra crout 550 pyOmen.
CkomnpKo py0Orieif 3ammaTuT gepKaTelb TUCKOHTHON KapThl 3a 3Ty KHUTY?

a+b
2 MOHO BBIMHCIHTE 10 dopmyne S=——-h,tae a, b — OCHOBaHHs Tpamneuu, h — BBICOTA

2
(B MeTpax). [Tonw3ysick 3T0# hopmynol, Haitnute S, eciu a=3, b=6u h=4.

4. Tlomaas Tpaneryu SB M

5. HaiinuTe 3Ha4eHHUE BBIpa)KeHHU log o7313-

6. YnuTka 3a JIeHb 3alie3aeT BBEpX MO JepeBy Ha 3 M, a 3a HOYb ciyckaercs Ha 2 M. Bricora nepeBa 10 M. 3a ckonbko JHEH
YIJIUTKA MOJHUMETCS Ha BEPIIMHY JepeBa?

4 3
7. Hailigute KOpeHb ypaBHEHUS: 7x= 75.

8. la4nblif yuacTok uMeeT GpopMy mpsiMoyronbHuKa co cropoHamu 20 metpoB u 30 MeTpoB. Xo035- 30 M
WH TUIaHUPYET OOHECTH €ro 3a00pOM M pa3[eauTh TAaKUM )K€ 3a00pOM Ha JIBE YacCTH, OJHA U3 KOTOPBIX
umeet Gpopmy kBajapara. Haiiaure oburyro anuny 3a0opa B MeTpax.

20

9. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MCKAY BCIMYHMHAMH U UX BO3MOXHBIMU 3HAYCHUAMU: K KAKIAOMY BJICMCHTY IICPBOI0O CTOJ'I6I_Ia
HOI{6CpI/ITC COOTBCTCTByIOIIII/Iﬁ OJICMCHT M3 BTOPOIO CTOJ'IGIIEI.

BEJIMYMHBI BO3MOXHbBIE 3HAYEHN A
A) Macca KypHHOTO siifiia 1)2,5mr
B) macca netckoii komisicku 2) 14 kr
B) macca B3pocioro 6eremora 3)50r
I') Mmacca akTHBHOTO BeImIecTBa B TaOJIETKE 43T

B Ta6J'II/III€ mona Ka)K}lOﬁ 6yKBOﬁ, COOTBGTCTByIOHIeﬁ BCJIMYUHE, YKAKUTC HOMCD €€ BO3MOKHOI'O 3HAYCHMS.

A b B r

10. MakcuM ¢ maro¥ permi oKaTaThCcs Ha Kojiece 0003peHus. Beero Ha konece 30 kaOWHOK, U3 HUX 11 — cuHHE, 7 — 3eIICHBIe,
OCTalTbHBIC — OpaHkeBble. KaOWHKM 1O oYepe i MOIX0IAT K IiaTdopMe Ut Tocaakd. Haliaure BeposTHOCTh TOro, 9To Makcum
MIPOKATUTCS B OPAHIKEBOI KaOWHKE.

11. Ha pucyHke >KHpHBIMU TOYKaMHM ITOKa3aHa [IeHa 30J10Ta, ycraHoBleHHas L[enTpobankom PD Bo Bce paboune 1HU B OKTAO-
pe 2009 rona. ITo ropu3oHTaNN YKa3BIBAIOTCS YHCIA MECSIIa, 10 BEPTUKAIN — I[€Ha 30JI0Ta B pyOJsixX 3a rpamm. It HAISAHOCTH
JKUPHBIE TOUKH Ha PUCYHKE COeUHEHBI NTuHKel. OnpeaenuTe o pucyHKy HauOOIbIIyO 1IeHYy 30J0Ta B ieproa ¢ 22 mo 30 okTso-
ps. OTBeT gaiiTe B pyOIIsix 3a TpaMM.
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12. JIns Toro 4roObl CBS3aTh CBUTEP, X03s1iiKe Hy)HO 600 rpaMMOB HIEPCTSHON MPSDKU CHHETO 1[BeTa. MOXHO KYIHTh CHHIOKO
npsoky 1o riere 70 py6neit 3a 100 rpaMMOB, a MOXKHO KYITUTh HEOKPANICHHYIO MPsDKY 1Mo 1ieHe 60 pyoneit 3a 100 rpaMMOB U OKpa-
cuth e€. OnnH nakeTuk Kpacku cTout 40 pyOueit u paccuntan Ha okpacky 300 rpamMoB npsbxu. Kakoit BapraHT MOKYTIKH JICIIEB-
ne? B oTBeTe HanMmIMTE, CKOIBKO pyOIieit OyneT CTONTh 3Ta MOKYIIKa.

13. lerans nmeet popMy n300pakEHHOTO Ha PUCYHKE MHOTOTPaHHUKA (BCE IBYTpaH-
HbIe yrIbl TIpsimMbie). [{udpsl Ha pucyHke 0003HaAUAIOT ATUHBI pEOep B caHTUMeTpax. Haii-
JIUTE TUIOLIAAb IOBEPXHOCTH 3TOi netanu. OTBET JaifTe B KBaJIpaTHBIX CAHTHUMETpPaXx.

n

14. Ha pucynke n300paxéH rpaduk (pyHKIUH, K KOTOPOMY IPOBEACHBI KacaTeIbHbIC B YETHIPEX TOUKAX.

i

|
| |
| I
!
X £ U

Hrwke ykazaHbl 3Ha4eHUs] MPOM3BOAHON B AAHHBIX Toukax. [lomb3ysick rpadukom, MocTaBbTe B COOTBETCTBHE KAXKTOH TOUKE

3Ha4Y€HHE MPOU3BOJHOM B HEM.

TOYKU 3HAYEHHS [TPOM3BOJHOM
A)K ) —-1,5
B) L 2) 0,5
By M 3)2
NN 4 - 1
3
B Tabnuiie moa kaxoii OyKBO# yKaKUTE COOTBETCTBYIOIIMN HOMED.
A b B r
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15. Croponsl npaBunsHOro TpeyroiabHuka ABC pasHbl 38. Haligure nnHy BekTopa E —R . (84

16. Ky6 Brincan B map paguyca /3. Haiinure 06beM Ky6a.

YcTaHoBHTE COOTBETCTBHE MCKY YKa3aHHBIMU TOYKaAMH U YHUCJIaMHU U3 IIPABOT0 CTOJ'I6I_Ia, KOTOPBIC UM COOTBCTCTBYIOT.

TOYKUN UUCIIA
A) A 1) 2m—>5
b) B 2) m®
B) C Hym—1
D
) 5 - 1
m

B tabnwne mox kaxmoi OyKBOH yKakKUTe COOTBETCTBYIOIINN HOMED.

A b B r

18. Korna xakas-HuOynp kormka unét mo 3abopy, néc [lapuk, skuBymmii B Oynke BO3Je oMa, 00sA3aTeIbHO J1aeT. Brioepure
YTBEpKJICHHS, KOTOPBIE BEPHBI IIPH NMPUBEIEHHOM yCIIOBHH.

1) Eciu apuk HE JaeTt, 3HAYHT, IO 3200py UAET KOIIKa

2) Ecnu llapuk MOTYUT, 3HAUUT, KOILIKA IO 3200py HE UIAET

3) Ecnu no 3a06opy unér uépuas komka, [llapuk He naer

4) Ecnu o 3a0opy noiaér Oenas xomka, [llapuk Oyzaer nasTh

19. IlpuBeaute NpuMep MIECTU3HAYHOTO HATYPAJHHOTO YHCIIa, KOTOPOE 3alMChIBaETCsS TOJIbKO Hudpamu 1 u 2 u aenurcs Ha
72. B oTBETE YKAXKUTE POBHO OJHO TAKOE YUCIIO.

20. YnuTka 3a JIeHb 3ar0j13aeT BBEpX IO JEPeBY HA 4 M, a 3a HOUB cIrioy3acT Ha 2 M. BricoTa fepeBa 14 M. 3a CKOIBKO JTHEH
YIAHUTKA JOTO3ET OT OCHOBAHUS 10 BEPIIUHEI fepeBa’
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